
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 استمارة انجاز الخطة التدريسية لممادة
 

 طارق محمد بدر الاسم
 Tareqbader@yahoo.com البريد الالكتروني

 الاحصاء الوصفي اسم المادة

 الاول والثاني مقرر الفصل
 اهداف المادة

 
 تعريف الطالب بمبادىء الاحصاء الوصفي

 التفاصيل الاساسية لممادة
 

, مقاييس النزعة طرق عرض وجُظُى انبُبَبت ,انًحغُرات وانقُبش ,يفهىو الاحصبء واهًُحه
 المركزية, مقاييس التشتت, معاملات الارتباط

 
 الكتب المنهجية

 

( الاحصاء الوصفي 7311توفيق, عبد الجبار,و زكريا اثناسيوي)
 والاستدلالي , بغداد , العراق

 
 المصادر الخارجية

 

- 

 
 تقديرات الفصل

امتحان الفصل  الواحبات الصفية الاولالفصل 
 الثاني

 الامتحان النهائي الواجبات الصفية

 درجة06 درجة8 درجة72 درجة 8 درجة 72
 

 معمومات اضافية
 

 

 
 
 
 

 

 جمهورية العراق

 وزارة التعليم العالي والبحث العلمي

 جهاز الاشراف والتقويم العلمي

 
 
 
 
 

 

 القادسيةالجامعة :
 الادابالكلية :

 علم النفسالقســم :
 الثالثةالمرحلة :

 طارق محمد بدراسم المحاضر الثلاثي :
 مدرس اللقب العلمي :

 دكتوراهالمؤهل العلمي :
 كلية الادابمكان العمل  :

 



 

 

  

  

 

 

 

 

 

 استمارة الخطة التدريسية لممادة
 

 

ع
بو

س
لا
ا

 

 الملاحظات العلميةالمادة  المادة النظرية التاريخ

اجراءات جطجُم    11-9-1112 1

   1112-9-12 1 انًرحهة الاونً

3 5-11-1112   

2 11-11-1112   

5 19-11-1112   

6 16-11-1112   

7 1-11-1112   

   يفهىو الاحصبء واهًُحه 9-11-1112 2

   انًحغُرات وانقُبش 16-11-1112 9

   وجُظُى انبُبَبتطرق عرض  13-11-1112 11

   انحىزَعبت انحكرارَة 31-11-1112 11

   انىضط انحطببٍ 7-11-1112 11

   انىضُط 12-11-1112 13

   انًُىال 11-11-1112 12

انًقبرَة بٍُ انىضط وانىضُط  12-11-1112 15

 وانًُىال

  

انعلاقة بٍُ يقبَُص انُسعة  2-1-1115 16

 انًركسَة

  

 عطهة َصف انطُة

   يقبَُص انىضع انُطبٍ 15-1-1115 17

   انربُعُبت 11-1-1115 12

   انعشُرات 1-3-1115 19

   انًئُُبت 2-3-1115 11

   يقبَُص انحشحث 15-3-1115 11

   انًدي 11-3-1115 11

   الاَحراف انربُعٍ 19-3-1115 13

   الاَحراف انًحطىط 5-2-1115 12

   انحببٍَ 11-2-1115 15

   الاَحراف انًعُبرٌ 19-2-1115 16

   يعبيم الاخحلاف 16-2-1115 17

   اندرجبت انًعُبرَة 3-5-1115 12

   يقبَُص انعلاقة 11-5-1115 19

   يعبيم ارجببط بُرضىٌ 17-5-1115 31

   يعبيم انرجب 12-5-1115 31

   يعبيم فبٌ 15-5-1115 31

 جىقُع انعًُد :      جىقُع الاضحبذ :

 

 جمهورية العراق

 وزارة التعليم العالي والبحث العلمي

 جهاز الاشراف والتقويم العلمي

 
 
 
 
 

 

 القادسيةالجامعة :
 الادابالكلية :

 علم النفسالقســم :
 الثالثةالمرحلة :

 طارق محمد بدراسم المحاضر الثلاثي :
 مدرس اللقب العلمي :

 دكتوراهالمؤهل العلمي :
 كلية الادابمكان العمل  :

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Flow up of implementation celli pass play 
 

Course Instructor Tareq M. Bader 
E_mail Tareqbader@yahoo.com 
Title Descriptive statistics 

 
Course Coordinator First and second 

 
 
Course Objective 
 

Introduce students to the principles of descriptive statistics 

The concept and importance of statistics, variables and measurement, methods of 

viewing and organizing data, measures of central tendency, measures of 

dispersion, correlation coefficients 

 
 
Course Description 
 

 

 
Textbook 

Tawfiq, Abdul-Jabbar, and Zakaria Atnasewe (1977) descriptive statistics and 

inferential, Baghdad, Iraq 

 
 

Course Assessment 
The first 
chapter 

Duties 
classroom 

Chapter Two 
exam 

Duties 
classroom 

Final Exam 

18 2 18 2 60 
 
 
General Notes 
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Course  weekly Outline 
week Date Topics Covered Lab. Experiment 

Assignments 

Notes 

1 21-9-2014    

2 28-9-2014    

3 5-10-2014    

4 12-10-2014    

5 19-10-2014    

6 26-10-2014    

7 2-11-2014    

8 9-11-2014 Statistic concept   

9 16-11-2014 Variables & 

measurement 

  

10 23-11-2014 Data metthodes   

11 30-11-2014 Frequency distributions   

12 7-12-2014 Arithmetic mean   

13 14-12-2014 median   

14 21-12-2014 mode   

15 28-12-2014 Comparison 

mean,median,mode 

  

16 4-1-2015 Comparison between 

content tendency 

  

Half-year Break 

17 15-2-2015 Ratio measurement   

18 22-2-2015 Quartiles   

19 1-3-2015 deciles   

20 8-3-2015 percentiles   

21 15-3-2015 Measure of variablity   

22 22-3-2015 Range   

23 29-3-2015 Quartile deviation   
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24 5-4-2015 Mean deviation   

25 12-4-2015 nariance   

26 19-4-2014 Standard deviation   

27 26-4-2015 Coefficient of variation   

28 3-5-2015 Standard scores   

29 10-5-2015 Measure of relationship   

30 17-5-2015 Persone correlation 

cofficient 

  

31 24-5-2015 Sperman correlation   

32 25-5-2014 Phi coefficient   
 Instructor Signature:     Dean Signature: 


